2003. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast, mellékszamitast a fel-
adatlapon végezz! Tollal dolgozz! Zsebszamologép nem haszndlhato. A megolddsra dsszesen 45 perced
van. J6 munkdt kivanunk!

1.| Az egyenl6 kart mérleghez 1 kg-0s, 3 kg-os és 9 kg-os nehezék tartozik, mindegyikbdl egy Z
darab. Ezeket a nehezékeket és a mérendd dolgokat a mérleg barmelyik serpenydjébe tehet-
juk. c
a) Hogyan lehet kimérni egyetlen méréssel 8 kg almat?

Egészitsd ki az dbrat ugy, hogy a mérleg egyensulyban legyen!
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b) Hogyan lehet kimérni egyetlen méréssel 7 kg almat?
Egészitsd ki az dbrat ugy, hogy a mérleg egyensulyban legyen!
o
C D e s
— T3 i s\ l\‘:f:ﬁ}]
S 3
——
¢) Hogyan lehet kimérni két méréssel 21 kg almat?
Egészitsd ki az abrakat ugy, hogy a mérlegek egyensulyban legyenek!
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2.| Kati most 13 éves. Anyukaja haromszor annyi. E
a) Hany évesek most egyiitt? ...........cco........ c
b) Mennyi a mostani €letkoruk 6sszegének a duplaja? ...................... d

e
¢) Hany év mulva lesz a kett6jiik életkora egyiitt
a mostani €letkoruk 0sszegének éppen a duplgja? ......................
frd le a kiszamitas médjat is!
d) Hany éves lesz akkor Kati? .............c.c......
e) Hany éves lesz akkor Kati anyukaja? ......................
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Egy dobozban kockék és golydk vannak. Mindegyik vagy piros, vagy fehér. Véletlenszeri-
en kimarkoltunk valahany darabot. Ko6zattiik kettd kocka €s harom piros volt.

Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!

D (o|l0 ||l

Lehet hogy
Biztosan igaz igaz, de nem Lehetetlen
biztos

a) | Legalabb 6t darabot kivettiink.
b) | Minden Kivett golyo6 fehér.
C) | Legalabb harom darabot kivettiink.

d) | A kivettek k6zott van piros kocka.

e) | A kivettek kozott van piros golyo.

Feri, Gyuri, Jancsi és Karcsi egyiitt mentek vasarolni. A négy fiu csaladi neve: Kiss, Mol-
nar, Nagy és Szabo. Elséként Molnar fizetett, masodikként Jancsi, utana Kiss, végiil Gyuri.
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Egészitsd ki a négy fit nevét! Arrol, hogy ki mit vett, a kovetkezoket mondtak:

En egy CD-t vettem,

En egy ragot
vasaroltam.

Megvettem a kedvenc
konyvemet.

Egy tollat vettem.

A Kincses szigeten 6t ladaba kincseket helyeztek el. Az abran a nyilak mindig az értékesebb

lada felé mutatnak.
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Allitsd értékiik szerint névekvé sorrendbe a ladakat! frd a 1adakra a megfelel sorszamokat!
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Az alabbi négyzetekbe rajzolj olyan egymastdl kiillonb6zé méretii deré¢kszogli haromszo-
geket, amelyeknek minden csticsa a kilenc pont valamelyike!

Keress minél tobb megoldast! (Tobb abra van, mint ahdny lehetdség.)
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frd a mennyiségek kozé a megfeleld relacio jelét (< ; = ; >)! Z
C
a) 6030dm* .. 6,003 m? d
2 €
b) 3 ora ... 40 perc
C) 93 km ... 9300 m
d) 1890dkg ... 19,8 kg
e) 71dm® ... 70 600 cm?®

Egy 6t €gébdl allo lampasorban egyszerre mindig pontosan harom ég6 vilagit. Hany kiilon-
b6z6 eset lehetséges, ha a kapcsolas olyan, hogy harom szomszédos €g6 nem éghet egyszer-

re?

Keress minél tobb kiilonbozo lehetdséget! Az egyes dbrakon satirozassal jelezd (O), ha az

¢g0 vilagit! (Tobb abra van, mint ahany lehetdség.)
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Vili és Vali egyszerre kezdtek ugyanannak a kdnyvnek az elolvasasahoz. Vili most a konyv
% részénél tart. Vali gyorsabban olvas, 6 mar haromszor annyit olvasott el. gy neki mar

csak 57 oldal van hatra.
Hény oldalt olvasott el eddig Vali? Hany oldalas a konyv?

frd le a kiszamitas modjat is!
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A cstucsokhoz irt nagybetiik segitségével sorold fel, mely ¢lek mentén vagtuk fel a kockat,
ha a rajz szerinti hal6zatot kaptuk!
(Egyik ilyen felvagott ¢l példaul az AD vagy DA.)

A felvagott €lek: AD, ..o




